

前阵子的天气,让长春很多建筑楼顶形成了冰溜子,而这其中就包括有230多米高的长春国际金融中心。该建筑位于长春市中心繁华路段,如果冰溜子坠落下来,将对过往行人及车辆带来很大安全隐患。

消防救援人员到场后,发现位于47楼顶端上有一处钢架结构,而大大小小的钢柱钢管上全是冰溜子,其中有一大片冰溜子已松动。"这块松动的冰有3米多高,面积较大,半包在楼体的钢柱上,看上去很吓人。"岳阳街消防救援站副站长丁思楠说。

了解情况后,消防指战员首先在楼下拉起了警戒线做好安全防范措施,然后做好个人防护,携带安全绳、斧头、大锤,冒着寒风,到高空进行处置。在230多米高的顶楼缓台,消防指战员先用大锤敲击顶层的钢柱,伴随着"咣""咣"的声音,这片松动的冰给被震动下来。随后消防指战员又利用工具,对其他钢管上的冰近距离进行敲击。"经过全体指战员的不懈努力,只用了10多分钟,就将这些冰成功处置了,解决了市民头上的安全隐患!"工思楠说。

/城市晚报全媒体记者 吕闯报道 消防供图



快速路上别车9公里 交警已开始调查这位司机

近日,一段别车的视频被广泛关注,视频中一辆白色思域轿车多次随意变道,阻碍后车通行,据当事人介绍,整个别车过程持续了十多分钟,全程近9公里。

12月2日上午,城市晚报全媒体记者与视频的拍摄者金先生取得了联系,金先生表示,整段视频都是行车记录仪记录下来的。

金先生称,事情发生在11月30日 早上8点40分左右,"当时我沿着南四 环准备上亚泰大街,刚从生态广场下 穿隧道出来,就遇到这台白色思域 了。"金先生表示,当时他是从辅路进 人的亚泰大街匝道,而对方是从主道 变道进入的匝道,因此双方在之前不 存在产生矛盾的情况。

"刚进入上桥匝道的时候,他在我右侧,我刚要超过他,他就突然加速了,我没有当回事,正常按照我的速度走,他在前我在后,在右转要进入亚泰大街快速路的时候,我在最右侧,此时他在我左侧车道跟我同时右转,已经压线了,而且距离我车特别近,我就按了一下喇叭,其实并没有催促的意思,就是提醒一下他后面有车,而且当时我已经减速让他先走了。"金先生说,等转过弯之后,由于打算并入主路,他向左进行了变道,结果这台思域轿车也变到了左道,此时他已经意识到对方可能是在故意别车。

"到了亚泰大街上,为了躲开这台思域,我连变了四排车道,来到了快速路最左侧车道上行驶,结果他立即也变



道跑到了我前面,这次我心里有准备,继续减速让行,没有鸣笛。"金先生说。

通过金先生提供的视频,记者看到,在随后的驾驶过程中,无论金先生向右还是向左并道,这台思域轿车都会第一时间变道挡在他的车前面,其中一次更是压着快速路上的单实线变道来阻挡金先生前行。

"后来我干脆就放弃了,就跟着他开,后来我怕他突然刹车坏我,我就转到别的车后面跟着,他又把车开到我右面,冲着我竖起了中指,我打开车窗问他,'我招你了吗?''我惹你了吗?',结果他一直对我进行辱骂,后来在八中附近,我就驶出了快速路,他没跟下来。"金先生表示。

事后,金先生截取了行车记录仪 中整个事件经过,"我查了一下,从我 遇到这台车到分开,他一共别了我10 多分钟,总路程近9公里,当时我好几次都想直接撞他了,后来我想到了家人,想到了孩子,强把火气压下去。"金先生说。

12月1日当天,金先生赶到了长春 市公安局交警支队南关大队投诉了这 台别他车的思域轿车。

"我把整个经过和证据都提交给了民警,民警很理解我,跟着我一起分析,认为有可能是我鸣笛的时候,对方当成了挑衅,但也认为我鸣笛提醒并没有错。"金先生说,民警表示会进一步核实此事。

2日当天,城市晚报全媒体记者就此事联系了南关交警大队,工作人员表示目前已经接到该事件的投诉,案件正在进一步调查中,一旦有处理结果,会通知当事人。/城市晚报全媒体记者王跃报道视频截图

新婚妻子失联? 原来他遭遇了婚骗

通榆县警方辗转多地 最终5人诈骗团伙全部落网

近日,通榆县公安局 苏公坨派出所接到辖区 居民刘某报案称,与其 刚结婚不久的妻子郭某 失去联系,请求公安机 关帮助。接警后,警方 立即展开查找工作,发 现郭某因诈骗已被河北 沧州市孟村县公安局列 为网上逃犯。

私

办案民警先后将5名 犯罪嫌疑人全部抓获, 目前4人已被批捕,1人 被刑拘,案件正在进一 步审理中。

/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

天桥岭林区 全面打击乱捕滥猎违法行为



试点工作开展以来, 天桥岭局创新推行三级 网格化巡护管理机制。 做到分级包保、全区覆 盖、巡护到点、全天监 控、一网多能、职责全 包、绩考督导、奖优罚 劣,为东北虎豹及其猎 物种群提供了安全可靠 的栖息环境。共监测到 东北虎足迹、影像信息 25次,野生东北豹足迹 影像信息6次。还首次 拍摄到国家一级保护动 物原麝实体影像,首次 记录到珍稀物种獐。

"通过采取更加严格的保护措施,辖区内没有发生人伤虎、虎伤人事件,实现了'两个'安

全,辖区内自然生态系统原真性和完整性得等进一步提升,有蹄类增野生动物数量稳步增长,野生东北虎豹种群稳定、活动范围不断扩大。"天桥岭东北虎保护区管理局工作人员文金章说。

启动仪式结束后,天 桥岭林业局相关人员、 天桥岭森林公安局干警 分别乘车前往各林场开 始本阶段的清山清套行 动。

天桥岭森林公安局 副局长胡治军表示,作 为野生动物保护的重要 力量。公安局将进一步 加大执法力量和打击乱 捕滥猎及非法出售贩卖 食用野生动物行为力 度,有效遏制涉猎违法 犯罪行为。全面检查、 严肃处理无证经营、贩 卖、运输和食用野生动 物等违法行为,重点做 好市场、山庄、宾馆饭店 等流通、消费场所的检 查执法工作,确保野生 动物的绝对安全

/延长才 赵长义 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 天桥岭林业局供图